

屈平以“四不两直”方式到灵北煤矿 宜兴煤业督导检查工作

汾西矿业讯 10月15日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平以“四不两直”的方式到灵北煤矿和宜兴煤业督导检查工作。

屈平实地了解了灵北煤矿领导值班值守、跟班入井情况,深入井下认真察看了50902轨道巷回风联巷贯通、50901瓦斯、辅助运输、顶板支护及安全生产标准化动态达标等情况,并通过听取汇报、查看图纸等方式,对宜兴煤业安全管理、采掘衔接、辅助运输整治等

情况进行了详细了解。

屈平要求,一要深刻认识现阶段异常严峻的安全生产形势,深刻汲取近期各类事故教训,切实压紧压实安全生产主体责任,干部职工要立足自身实际深刻反思,从工作经历、工作方法,特别是工作态度上进行全面“回头看”,持续做好查漏补缺、规范提升。二要自主抓安全,结合自身实际重点抓好班组、区队建设。灵北煤矿作为基建矿井,要在层级管理多、地方监管多、各方工程队伍协调多的现状下,探索建立常态长效的安全制度、措施和方法。宜兴煤业要坚持正规循环作业,创新监督检查形式,切实增强自主抓安全的能力,确保安全生产工作取得实效。三要创造氛围抓安全。灵北煤矿要在基建矿井阶段切实筑牢安全生产基石,加强工程安全监管。宜兴煤业要在职工规范操作、动态达标、行为治理等工作上下功夫,营造抓安全生产浓厚氛围。四要通过提高业务技术水平,强化监督管理确保安全。灵北煤矿要进一步加强技术业务源头把关和业务现场安全管控,把安全管理的重点锁定在现场,狠抓井下标准化管理和行为治理工作,切实提高矿井本质安全水平。宜兴煤业要把好源头关、设计关,提升全员素质能力,发挥好技术员及管理人员的安全监督作用,提升业务技术监督安全水平。

屈平强调,各矿井单位要不断提升方案、规程、技术措施的现场执行力,坚持抓好安全生产这条主线,认真做好后三个月安全生产各项工作,要以紧严细实的工作作风持续推动矿井安全生产工作向细向好发展。

(吴振国 薛娟娟 任治明)

要华伟安排部署近期重点工作

汾西矿业讯 10月16日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在早调会上安排部署近期重点工作。

要华伟指出,在当前安全形势十分严峻,整体工作压力巨大的形势下,公司上下一定要保持定力、稳住阵脚,凝心聚力开展各项工作,全力以赴确保四季度安全生产平稳有序。

要华伟强调,一要守住安全底线。公司上下务必认清形势,提高认识,坚决守住安全底线,共同努力将工作落到实处。要持续引深杜邦安全管理体系建设,重点完善本质安全行为标准,通过不断推进行为治理,重点规范干部指挥和职工行为,进一步提高干部职工素质。要掌握好各单位安全生产情况,充分运用好工业视频监控等工具,重点关注和管控好非常规作业情况。要认真组织安全生产,安排好重点环节和重要

事情的衔接推进。要努力提高领导干部的综合能力,将部门工作落实到位、责任到人,进一步提高工作效率。要加大安全监管力度,充分发挥业务管理作用,规范完善职工行为机制,查找安全盲区,消除安全盲点。公司上下要保持坚定的意志,思想上绝不能退怯,工作上决不能畏难。要透过现象看本质,始终以问题为导向,直面问题、找准问题、解决问题、消化问题,推动安全生产步入正轨。二要加强环保管理。汾西矿业各单位要按照中央生态环境保护督察组和省委、省政府以及山西焦煤部署要求,进一步提高政治站位,坚定扛牢责任,狠抓问题整改。环保健康管理部要深入分析查找工作短板和薄弱环节,逐矿检点问题所在,统筹抓好污水治理、矸石处置、大气污染、固废处理等重点工作,坚决杜绝恶性环保事件发生。

三要稳定生产秩序。坚持严的主基调不放松,严格规范生产秩序和行为,采掘衔接做到安全、均衡、有序,同时要加强对停工停产停面煤矿的管理,全面打造汾西稳定的生产秩序。四要发挥干部作用。公司各级领导干部要树立大局意识、责任意识,从大处着眼,从小处着手,决不能抱有“事不关己,高高挂起”的旁观者心态。把汾西矿业建设好、发展好是各级领导干部的目标和责任,也是使命所在、价值所在。每位干部都要责无旁贷,特别是在公司困难时期,更要主动作为,主动领题,脚踏实地、躬身践行,到现场发挥作用,把各项工作一步步做细,一个个做实。同时注重弘扬正气,充分发挥宣传思想和舆论引导鼓舞士气、振奋人心的作用,为企业注入更多正能量,不断推动汾西矿业健康快速发展。

(刘海彬 李益贤)

矿山救护大队:8名指战员出征 第十二届全国矿山救援技术竞赛



山西焦煤汾西矿

汾西矿业讯 第十二届全国矿山救援技术竞赛将于10月17日至20日在安徽省淮南市举行。汾西矿业矿山救护大队经过层层选拔,派出8名优秀指战员参加指挥员战术、模拟救灾、技术员技能、综合技能、呼吸器操作、医疗急救等项目,与来自全国的36支矿山救援队伍的救援尖兵同场竞技。

矿山救护大队高度重视这次大赛,成立了备战集训团队,落实了场地、器材等保障,并抽调专家团队为集训队员进行理论知识和实际操作的强化训练。

由于集训时间紧迫,集训团队成员放弃了节假日,严格实行一日三练,白天进行实操训练,晚上进行集中理论辅导交流。经过层层遴选,最终有8名指战员站在了大

赛的起点。预祝8名参赛队员在全国赛场上超越自己,勇夺佳绩!

此次全国矿山救援技术竞赛是应急管理部首次联合组织的全国性矿山安全生产领域救援技术竞赛,竞赛以“提高救援技能,展现时代风采”为主题,针对矿山安全生产领域面临的新形势新风险新挑战,通过大比武、大练兵,以赛促训、以赛促练,全面检验、考核专业应急救援队伍技战术水平,提高队伍整体素质,推动国家安全生产应急救援队伍现代化建设,展示国家常备应急骨干力量建设新成果新风貌,打造“专常兼备、反应灵敏、作风过硬、本领高强”的安全生产应急救援队伍。

(史文欢)

汾西矿业讯 10月13日,汾西矿业工会举办工会财务软件技能培训,党委常委、董事、工会主席王裕照出席开班仪式并讲话,共86名基层工会财务人员参加培训。

王裕照指出,近年来,汾西矿业工会高度重视业务培训,多次邀请专家进行授课,并将培训成绩纳入年度考核。参训人员要珍惜学习机会,端正学习态度,充分

发挥主观能动性,自觉将所学专业运用到实际工作中,推动汾西矿业工会财务工作再上新台阶。

据了解,此次培训以“干部上讲台”的方式进行,培训内容包括工会集中式财务管理系统的使用、预决算填报及财务软件模拟实操等。

(孙莉 武艳茹)

汾西矿业工会举办工会财务软件技能培训

汾西矿业讯 10月13日,汾西矿业召开纪检监察系统专项监督检查工作会,各基层单位纪委书记、纪委副书记、区域公司纪委委员通过视频参加会议。会议对省纪委监委在近期明察暗访监督检查中发现我公司存在一起疑似领导干部违规配备办公用品问题进行了通报,并由相关责任单位作出深刻检查。

会议强调,一是各单位党组织要切实

将一律实行“一案三查”,不仅对相关责任人进行严肃处理,还将对党委书记、纪委书记严肃追责问责,并通报曝光,形成震慑。

会议要求,被巡察单位要全力配合各巡察组开展工作,切实解决各单位特别是领导班子存在的纪律作风顽瘴痼疾,实现同频共振、同向发力,凝聚监督合力。对违反中央八项规定精神和“四风”问题,被巡察单位要严格按照公司党委统一要求,立行立改、坚决整改,在限定时间内高质量完成整改任务。各单位要把巡察整改作为强化政治监督、做实日常监督的重要抓手,从共性问题中对照检视、查摆不足、举一反三,持续做好“后半篇文章”。

会议要求,各单位要认真反思,汲取教训,引以为戒,举一反三,扎实开展好自查自纠工作。要强化监督执纪问责,提高履职能力,紧盯“关键少数”,压紧压实“两个责任”,不断提升工作的积极性和主动性,坚决杜绝类似问题再次发生。

会上,公司纪委向与会人员再次传达了学习了《山西汾西矿业(集团)有限责任公司办公用品使用规定》等相关制度规定。

(张钰锐 李超 侯文渊)

汾西矿业召开纪检监察系统专项监督检查工作会

提高政治站位,充分认识加强纪律作风建设、开展自查自纠工作的重要性和必要性,以高度的政治责任感和使命感深化纪律作风建设,做实做细自查自纠工作。要对公司办公用品使用规定、企业负责人履职待遇等制度规定进行再学习、再贯彻、再落实,确保不折不扣落实到位。二是各单位纪委书记要认真落实监督责任,亲自组织、亲自带队,对本单位办公用品、公务接待、公车管理及使用、领导干部纪律作风等情况进行一次全覆盖、“过筛式”专项监督检查。三是公司纪委、党委巡察办等有关部门将采取“四不两直”方式对各单位纪律作风情况进行监督检查,对仍顶风违纪行为将从严从重查处。对违反中央八项规定精神和“四风”的问题,公司纪委